



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА

вул. Старокозацька, 34 м. Дніпро, 49000, тел. 373-01-01
e-mail: uks.oda@adm.dp.gov.ua, Код ЄДРПОУ 04011650

Рахункова палата

Про надання інформації

Відповідно до листа Рахункової палати від 03.08.2022 № 18-937, зареєстрованого в департаменті капітального будівництва обласної державної адміністрації (військової) 05.08.2022 за № 451/0/173-22, щодо результатів аналізу використання коштів субвенції на реалізацію інфраструктурних проєктів повідомляємо.

Головним розпорядником коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних проєктів та розвиток об'єктів соціально-культурної сфери за видатками 2021 року, департаментом капітального будівництва обласної державної адміністрації (військової), вжито заходів щодо усунення недоліків, виявлених під час аудиту, та здійснення контролю за підготовкою документів по об'єктах, що пропонується з використанням коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних проєктів та розвиток об'єктів соціально-культурної сфери.

Крім цього, листом департаменту капітального будівництва обласної державної адміністрації (військової), від 13.05.2022 № 989/0/174-22 направлено заперечення (зауваження та застереження) до звіту про результати аналізу використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних проєктів та розвиток об'єктів соціально-культурної сфери до контрольної групи територіального управління Рахункової палати по Дніпропетровській області з додатками.

Додатково надаємо копію наказу департаменту капітального будівництва обласної державної адміністрації (військової) про усунення порушень і недоліків, виявлених Рахунковою палатою, та заходи щодо їх запобігання.

Додаток: на 2 арк. в 1 прим.

Директор департаменту

Олександр КУШВІД

Дмитро Макаров (056) 373 01 04

Дніпропетровська обласна державна адміністрація
Департамент капітального будівництва
Вих. № 1534/0/174-22 від 05.09.2022





ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА

НАКАЗ

13.05.2022

м. Дніпро

№ 6-АГ

Про усунення порушень і недоліків,
виявлених Рахунковою палатою,
та заходи щодо їх запобігання

Керуючись Законом України “Про місцеві державні адміністрації”, відповідно до Бюджетного кодексу України, Рішенням Рахункової палати від 26 липня 2022 року № 15-1 “Про розгляд Звіту про результати аналізу використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об’єктів соціально-культурної сфери”:

НАКАЗУЮ:

1. Заступникові директора департаменту – начальникові управління планування, кадрового та адміністративно-господарського забезпечення Макарову Д.А., заступникові директора департаменту – начальникові управління будівництва Горовцю С.М., заступникові директора департаменту – начальникові управління проектування та технічної підготовки будівництва Лемаєву М.О. за напрямками роботи:

забезпечити усунення порушень і недоліків у використанні коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об’єктів соціально-культурної сфери, установлених під час аудиту;

посилити контроль за дотриманням законодавства при реалізації проектів на етапі підготовки будівництва та введення об’єктів в експлуатацію.

2. Заступникові начальника управління планування, кадрового та адміністративно-господарського забезпечення – начальнику планово-економічного відділу Журавльовій О.М.:

взяти під особистий контроль підготовку та затвердження титулів об’єктів будівництва, що фінансуються за рахунок коштів субвенції з державного

бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об'єктів соціально-культурної сфери відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 08.09.1997 № 995 "Про Порядок затвердження титулів об'єктів, будівництво яких здійснюється із залученням бюджетних коштів, коштів державних підприємств, установ та організацій, а також кредитів, наданих під державні гарантії" (із змінами).

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор департаменту



Олександр КУШВІД